

# 关注“最美司机”

今日潍坊

# “最美司机”宋丰升出院回家

## 仍需3个月左右的康复期才能工作

本报5月21日讯(记者 宋昊阳)21日,“最美司机”宋丰升经过18天的住院治疗,伤情已经稳定。记者了解到,宋丰升于21日上午在八九医院办理了出院手续,回到了寿光稻田老家,目前他还需要3个月左右的恢复期才能完全康复。

21日上午,记者在八九医院住院部见到了宋丰升,已经在八九医院治疗了18天的宋丰升精神明显好了很多,坐在床上与看望他的人聊起天来。宋丰升说,现在左手活动幅度较大时,左肋还是会有一部分疼痛,但是已经不要紧了。呼吸和说话都感觉不到疼痛,伤情好了很多。

宋丰升告诉记者,住院期间,他每天会注射点滴,都是一些帮助康复的药物,最多的时候每天要打8瓶。最近身体和精神状况都不错,下午和晚上没事的时候经常会出门活动,有时候还从八九医院走到附近的奥体中心乘凉,可以说康复情况很理想。20日,主治医生告诉他康复情况不错,可以不用再注射点滴了,也可以办理出院手续,但是要回到工作岗位,还需要3个月左右的康复时间。宋丰升和妻子一商量,便决定在21日上午办理出院手续。

21日上午,潍坊交运集团副总经理、工会主席张登俊也代表交运集团来看望即将出院的宋丰升,并为其送上了鲜花。张登俊称赞了宋丰升的感人事迹,希望他早日康复,回到他热爱的工作岗位上去。

宋丰升说,在八九医院康复期间,医院特意为他安排了单间,很感谢市委领导、公司领导和八九医院的关心和照顾。住院期间也有不少市民来看望他,他想借这个机会感谢一下所有关心他的人,并表示自己康复后会继续在岗位上努力工作,以保证乘客安全为头等大事。



宋丰升坐上了回家的车。 本报记者 宋昊阳 摄

## 儿子宋立琛： 爸爸是榜样

宋丰升的儿子宋立琛今年11岁了,在寿光市稻田镇稻庄联办小学读五年级。这次爸爸回来,他和同学们早早地就在村口等待。宋立琛告诉记者,爸爸出事后,自己一直很担心,有时候看报纸是一边看一边哭,既担心爸爸的身体,又为爸爸骄傲。

宋立琛说,爸爸太忙了,虽然自己从来没有提过,但是一直希望爸爸能多陪陪自己。爸爸平均一个星期才能回来一次,而且大部分回来的时候都已经是晚上了,早上宋立琛还在睡觉爸爸就走了。宋立琛告诉记者,这次爸爸回家养伤,终于有机会让爸爸好好陪陪自己了。

宋立琛说,爸爸的英勇事迹也让他班里成为了“名人”,经常有同学们过来询问爸爸的伤势如何,什么时候回家等情况,同学们的关心让他很感动,班主任也经常在班里号召大家要向爸爸宋丰升学习,这也让他又感动又骄傲。

从班主任宋老师的口中得知宋立琛的爸爸的事迹后,宋立琛班里的同学们都深受感动,有不少同学自发地要在村口迎接宋丰升。同学们纷纷说道,宋丰升就是他们心中的偶像,他们的父母经常要他们学习宋丰升的高尚品格,长大后成为像宋丰升叔叔一样的人。

本报记者 宋昊阳

## 宋丰升:最想吃顿团圆饭

21日上午10时左右,宋丰升办理完出院手续,登上了开往老家寿光稻田镇宋二村的车辆,在谈到回家的感受时,他笑了笑,现在就想回家吃顿团圆饭,毕竟好久没有回家了,自己出事也让家人很是担心,希望借这个机会好好陪陪家里人。

21日上午10时45分左右,载着宋丰升和妻子的车辆到达了寿光稻田镇宋二村,迎接他的是儿子所在学校寿光市稻田镇稻庄联办小学孩子们,这些孩子都是宋丰升儿子宋立琛的同学,在听到宋丰升将要出院的消息后,宋立琛的班主任立即组织了自发报名

迎接宋丰升的同学来到村口,为回到家乡的宋丰升送去了热烈的掌声和欢呼。

在宋丰升回家后,父亲宋玉村和母亲宋金秀热泪盈眶,老两口一直拉着宋丰升的手嘘寒问暖,宋金秀说,儿子这次是捡了条命,他们一家都衷心感谢所有关心他的人们。

家中的亲戚和关心他的村民也纷纷赶来,村民宋爱生说,他和宋丰升从小一起长大,也是同班同学。他说,自己有机会要多向他学习舍己为人的高尚品质。

本报记者 宋昊阳

潍坊银行 BANK OF WEIFANG 惟信 惟行

# 人文澳洲“心”体验

### 潍坊银行赴澳综合顾问服务宣讲会期待您的参与

时间: 2013年6月1日 预约订座专线: 0536-8050022 8051908

六月盛夏,潍坊银行邀请澳洲政府举办人文澳洲“心”体验综合顾问服务宣讲会巡讲,山东省仅潍坊一站。来自澳洲最具权威的政府专员带您畅游澳洲,分享人文环境、移民政策、留学服务、投资机会、观光旅游,让您“一站式”了解澳洲最新、最有价值的综合金融顾问服务及各类优惠政策,为您量身定制境内资产配置及理财规划方案。潍坊银行为您推荐适合您的高端海外畅游盛宴,诚邀您的参加!

潍坊银行为您提供以下赴澳顾问服务:

- 境内综合理财资产规划;
- 尊享境内系列增值服务;
- 海外移民、留学、投资、旅游顾问服务;
- 提供经澳大利亚政府批准的多项投资产品组合;
- 协助准备高质量产品投资相关文件,加速受理程序;
- 高速签证服务;
- 高效快捷获取政府提名。

最新投资者商业签证主要特点:

- 无经商经验要求;
- 大大降低您的居住要求;
- 无最大年龄限制;

无创新打分测试;

获得澳大利亚某省或领地政府的提名;

获得澳大利亚联邦政府的认可。

您可以选择的海外投资产品:

- 联邦或州政府债券;
- 由澳大利亚证券委员会管理并投资与澳洲本土的基金;
- 直接投资到澳洲证券交易所上市的澳洲私人企业;
- 您可以同时持有以上几种投资类别并且转换。转换需满足:撤资的金额必须在30天内再投资,撤资的金额与再投资的金额必须等同。

